i{

J(239 ¥

i 4P, e P o= 1R
o A= 2D q»yﬂ.) 3 — N
o 100— 1 rxam 100 = 120
kaur. 1 — 120 qnpaﬂr.s 0 =000
. 1 =240, mp. ;
12 x 88 x 120 x 23
3% 100 X 5
291 1569
———— = 1943 3/, rpom.
1500

25) A. kynn ejunp xanraps kase 3a 42 @0-
punra — llo Koako TphOyBa ja mpojasa Oka-Ta, 3a
Ja gooie 10 /7
.  x.= ook
ok 44 — 1 wxaur,

kanr. 1 = 42 oop.
vop. 100= 110 aop.

42 x 110 4620
——————— = ——— =1 Y, eop.
44 % 100 4400
26) b. raro mpojasauie ejna oka Kase mo 1
"0 @0p. cmmveasa 10 °/, — '3a KoAKO € Kymuasb
Kaurapa?

o0f 2% = 1 oek
Kah b == 44 amp
oF. el s ol 144 00p:

~oo0p. 110 =100 «op.

44 >~ 231 % 100 1016400
— o — e — . — 42 gop.
220 ~ 110 24300

27) B. kynm 20 ganraps Gpammo 1o 8 gopnnra

- Kaurapi — 10 KOJK) TpbOysa ja mpojasa oka-ta 3a

Aa comdean 10 °4 ?



